
Для участі в конкурсі фахової майстерності кращих своїх студентів делегували 18 медич
них (фармацевтичних) навчальних закладів з усіх регіонів України. 

Конкурс — це завжди переживання, хвилювання, бажання показати якнайкращий 
результат та отримати належну оцінку своєї праці. Під час нелегких змагань конкурсанти 
демонстрували рівень теоретичної (шляхом тестування) і практичної підготовки з чоти
рьох професійно орієнтованих дисциплін — технології ЛЗ, організації економіки фармації, 
фармако гнозії та фармакології. 

Хочеться відзначити доброзичливість, щирість, гостинність організаторів та господарів 
заходу, а також висловити вдячність за чітку організацію та прозорість проведення всіх 
етапів конкурсу.  

Євгеній Володимирович Хомік, директор житомирського базового фармацев-
тичного коледжу; надія Данілова, переможець конкурсу фахової майстернос-
ті, студентка Чортківського державного медичного коледжу; тетяна Іванівна 
Чернишенко — директор Державної установи «Центральний методичний кабінет 
підготовки молодших спеціалістів МОЗ україни»; Вікторія акопівна Георгіянц — 
голова журі; Оксана Володимирівна Михайлюк, член журі, викладач Чортківсько-
го державного медичного коледжу

Підведено підсумки XVІ Всеукраїнського 
конкурсу професійної майстерності 
«paNacEa2016»
Per scientiam ad salute aegroti*

1–3 червня 2016 р. на базі Житомирського базового 
фармацевтичного коледжу ім. Г.С. Протасевича проходив 
ХVІ Всеукраїнський конкурс професійної майстерності серед 
студентів вищих медичних (фармацевтичних) навчальних 
закладів І–ІІ рівнів акредитації за спеціальністю «Фармація» 

*Через знання до здоров’я хворого.

Щиро вітаємо Оксану Мацюк (Житомир
ський базовий фармацевтичний коледж 
ім. Г.С. Протасевича), Маргариту Фаліну 
(Коледж Національного фармацевтичного 
університету, м. Харків) і Надію Данілову 
(Чортківський державний медичний ко
ледж) з перемогою та бажаємо їм натхнення 
і успіхів у професійному зростанні, нових 
творчих здобутків у фармацевтичній галузі 
України.

Зазначимо, що в конкурсах професійної 
майстерності «paNacEa» студенти Чорт
ківського державного медичного коледжу 
регулярно беруть участь і неодноразово по
сідали призові місця. І цього року призове 
місце за результатами І та ІІ етапів змагань 
посіла надія Данілова, яку нагороджено 
дип ломом І ступеня «Переможець» (ІІІ місце) 
та вручено сертифікат за найкращий резуль
тат із дисципліни «Фармакогнозія». ця пере
мога ще раз підтвердила високий рівень 
фахової підготовки студентів коледжу і стала 
гарним подарунком до 70річного ювілею 
нашого навчального закладу. Повернув
шись до коледжу, найперше Надія завітала 
до директора коледжу Любомира Білика, 
канд. мед. наук, який побажав студентці по
дальших перемог та звершень: «Попереду в 
житті чекає ще чимало важливих подій, але 
головне — стати хорошим фахівцем і знайти 
своє місце в суспільстві».  

оксана михайлюк,  
голова ЦК фармацевтичних дисциплін 
 чортківського державного медичного 

коледжу, член журі конкурсу 
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